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CHAMPIONNAT DE FRANCE  de  TRIAL HISTORIQUE  2010 
Championnats FFM, le plaisir de participer!
Vous possédez une Moto Ancienne et vous recherchez une ambiance chaleureuse pour pratiquer
Vous voulez vous inscrire en compétition mais à un niveau réellement  accessible et adapté à votre moto ancienne
Vous recherchez une épreuve tracée avec des moyens reconnus, des banderoles et un fléchage standardisés

Vous êtes conscient que l’enjeu qui touche l’avenir de notre sport justifie un cadre parfaitement légalisé
    


 Les épreuves du Championnat de France de Trial Historique  vous sont destinées .
Nouveauté 2010 :

Les pilotes critérium qui en formuleront la demande pourrons profiter du  « parrainage » d’un pilote « national » : c’est un « accompagnement » pendant la course par un pilote de la catégorie supérieure (même heure de départ) qui les aidera pour l’étude des zones et apportera des informations pour le franchissement des obstacles, la « lecture » du terrain, le choix des rapports, etc.

Les pilotes critérium  profiteront de l’expérience des pilotes confirmés en même temps que leur participation à l’épreuve. 




« Le trial moto ancienne FFM pour  participer et progresser »
Le Joker :  
Disponible au départ de chaque épreuve pour chaque pilote, « le joker » sert à éviter définitivement les litiges entre pilotes et commissaires lors de l’application du règlement et à maintenir l’ambiance sportive et chaleureuse chère au cœur des pilotes et des bénévoles passionnés. Le Joker (un seul) pourra être utilisé dans le cas d’un échec dû à : une flèche ou porte oubliée, une erreur de parcours, avoir écarté, déplacé ou roulé sur une banderole, jugement jugé abusif du commissaire, etc. Remis au commissaire, il permettra de franchir la zone faisant l’objet du désaccord une deuxième fois en « remplacement » du premier passage. Dés lors seul le deuxième passage sera retenu et pointé sur le carton sans retour possible, même partiel au premier pointage. 
 3 Catégories de motos  pour 2 niveaux de zones :

«  Promotion » : catégories Critérium et pré-65, des zones roulantes au tracé intéressant sans gros obstacles, accessibles à tous.
«  S3 adapté » : catégorie Nationale, un tracé roulant avec plus de franchissement et nécessitant de l’expérience ainsi qu’un bon niveau technique. 
Une attention particulière est accordée aux tracés pour privilégier les motos anciennes dans les organisations sélectionnées (virages en enroulé sans déplacements, obstacles francs et adaptés). Parfois même, à la demande des pilotes, des flèches spécifiques « TH » peuvent être rajoutées pour dévier des difficultés jugées inadaptées tout en conservant l’intérêt du tracé prévu. 

- Nat  monoamortisseur/disque


- Nat  biamortisseur 
- Critérium  monoamortisseur/disque 

- Critérium  biamortisseur
-  Pré-65 



Les classements sont séparés pour les différentes catégories.
Motos admises : Toutes les motos dont le moteur est refroidi par air et répondant aux critères de chaque catégories (pré-65, biamortisseurs, Monoshock et disques) et produites avant 1990.
Les motos doivent conserver leur conception d’origine. Voici une liste non exhaustive des marques de motos correspondantes. 
Biamortisseurs et Monoshock-disques : Alpha, Aprilia, Beamish, Béta, BPS, Delwiche, Bultaco, Fantic, Fraser, Gas Gas Halley, Honda, Italjet, JCM, JJ Cobas, Kawasaki, Majesty, Merlin, Montesa, Moto Morini, Ossa, Seeley, Suzuki, SWM, Sprite, Yamaha…

Pré-65 : AJS, Ariel, BSA, DOT,  Douglas, Francis Barnett, Greeves, James, Matchless, Motobecane, Norton, Royal Enfield, Triumph, Villiers, etc.
Licences : Le CF de TH est accessible avec une licence Moto Ancienne Tout terrain ( MAT ~75€ ) ou bien avec la licence Nationale A ou B. Rq : La licence MAT n’est pas restrictive : elle vous permet de participer à n’importe quelle épreuve nationale ou internationale en France ainsi qu’aux championnats de ligue dés lors que vous pilotez  votre moto ancienne.
	Calendrier CF de TH  2010 : Quatre épreuves locales
deux résultats seulement sont comptabilisés individuellement pour chaque pilote dans le classement annuel

	+ Une épreuve centrale, de regroupement
Les points obtenus lors cette manche centrale sont comptabilisés pour le classement final.

	Les sites et les dates exactes des différentes manches sont déterminés en début de saison en fonction de la publication finale de la totalité des épreuves nationales, afin de favoriser l’équilibre du calendrier sportif.


Attribution des points :

Lors de chaque épreuve, les points sont attribués du 1er au 15ème selon le barème habituel des épreuves de Championnat : 20 points au 1er, 17 points au 2ème, 15 points au 3ème, etc.

Classement annuel:

On additionne les points obtenus lors des épreuves locales (les deux meilleurs résultats), ainsi que les points obtenus lors de la manche centrale, soit un total maximum de 60 points. En cas d’ex-aequo parfait et après épuisement du mode de départage habituel, il sera tenu compte de l’ancienneté de la machine pilotée.

Règlement :

Consultez le règlement complet du Championnat de France de Trial Historique dans l’annuaire FFM chapitre particulier « Motos Classiques et Historiques »  ou sur le site : www.ffmoto.org

Pour tous renseignements :   Patrick PISSIS

e-mail : patrick.pissis@wanadoo.fr
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